

Pachet Zoom One Business - licență 36 luni

I.D.: 103100930

Data publicarii	23.09.24	Coduri CPV	48515000-1
Termenul limita pentru depunere:	26.09.24 08:51	Pretul estimativ:	0,01 RON - 0,01 RON

Descriere: Achiziționarea unui pachet Zoom Business pentru o perioadă de 36 de luni, destinată utilizării în videoconferințe și întâlniri online. Specificații tehnice pentru licența Zoom Business: Tipul licenței: Zoom Business – Licență de tip Business pentru videoconferințe, valabilă pentru o perioadă de 36 de luni. Număr de utilizatori: Licența permite organizarea de întâlniri pentru până la 300 de participanți simultan. Funcționalități incluse: - Videoconferințe HD: Suport pentru videoconferințe de înaltă calitate. - Partajarea ecranului: Posibilitatea de a partaja ecranul și documentele în timpul întâlnirilor. - Breakout Rooms: Crearea de sesiuni de grup pentru discuții separate în cadrul aceleiași conferințe. - Înregistrare: Posibilitatea de a înregistra întâlnirile în format video și audio, stocate local sau în cloud. - Webinar: Suport pentru organizarea de webinarii (cu opțiuni de extindere). Capacitate de stocare în cloud: Licența include 1 GB spațiu de stocare în cloud pentru înregistrările întâlnirilor (spațiul poate fi extins, dacă este necesar). Securitate: Criptare end-to-end: Criptare avansată pentru protejarea confidențialității datelor. Autentificare în 2 pași: Posibilitatea autentificării prin doi factori pentru o securitate sporită. Administrare centralizată: Licența Zoom Business permite gestionarea centralizată a conturilor și setărilor pentru utilizatori. Raportare avansată: Acces la rapoarte detaliate privind utilizarea și întâlnirile organizate. Personalizare și branding: Posibilitatea de a personaliza URL-ul întâlnirilor și de a adăuga logo-ul companiei. Compatibilitate: Aplicația Zoom funcționează pe Windows, macOS, Linux, iOS, Android, și este accesibilă din orice browser web modern. Suport tehnic: Acces la suport tehnic dedicat Zoom, inclus în licența Business, cu răspuns rapid la solicitări. Durata licenței: 36 de luni (3 ani). Termen de livrare: Licența trebuie să fie livrată electronic în termen de maxim 5 zile lucrătoare de la data atribuirii contractului.